ABCD est un parallélogramme, | est le symétrique

-

de A par rapporta C. ~ — Al
On se propose de démontrer que (BC) coupe le segment (__, = L .

a4

[DI] en son milieu.
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Pour cela, on choisit le repére (A ; B, D).
1. Quelles sont les coordonnéesde Cet | 7
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2. a) Déduisez-en les coordonnées du milieu de [DI].
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b) Concluez.
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| Le plan est muni d'un repere orthonormé (O;I,])

| 2) Construire un point C tel que ABC soit un triangle

| 3) Lire les coordonnées du point C.

5 I METHODE 1 [RL:Y

d’unité 1 cm.

1) Placer les points A et B de coordonnées respectives
(2,—1) et (—6;—1).

isocele en C et de hauteur 4 cm.

4) Construire le symétrique de C par rapport a (AB).

5) Lire ses coordonnées.




10 Y METHODE 2 [RE:)

Dans le plan muni d'un repere (O;l,]), placer les

. |points A et B de coordonnées respectives (—2,6;4,7)

et (6,3; —5,9) et déterminer les coordonnées du milieu
du segment [AB].

Kl (1,85;-0,6)

EF Dans le plan muni dun repeére (O;[,]), on a
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CORRECTION

placé les points C et D de coordonnées respectives

Une figure semble ici inutile. Certes , elle est possible

(34 582; —43 590) et (10 991;59 267).

avec des unités appropriées, mais elle sera inutile pour

Déterminer les coordonnées du point d’intersection du

lire les coordonnées de ce point.

segment [CD] avec sa médiatrice.

o METHODE 3 PRES

Dans un repere orthonormé (O; I, |) tel que OI = 1cm,

|| on a placé les points A et B de coordonnées respectives

Par contre, les formules du cours p'errﬁet'ten't de ré-
pondre a cette question sans souci :

le point d'intersection du segment [CD)| avec sa média-
trice est tout simplement le milieu de celui-ci, nommons

(—2;5) et (3;4). _ loT ona-
|| Calculer la distance AB. 2 E ‘32‘}:’5; !
| Donner un arrondi au millimetre. - 34582 + 10991
x| = 5 = 22786,5
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